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CbIHbIN

Kbickawa kebeuty
doopmynanapbiH Tapay 60MbIHLLA
KOpTbiHAbINay cabarbl
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+ 3 Makcatb:

{1 Binimainiri: Okywbinapab! Kbickalla kebenty hopmynanapbiHa
ecenTep LWblFapfaHaa Kongada oiny;
T OambiTywbinbiK: OkylwbinapabiH WbiFapMalublfiblK O ovunay
kabineTTepiH, TaHbIMALIK 6ericeHainikTepiH apTTbIpy;
0 Tepbueniri: Op oKyWbIHbI ©34iriHeEH eHOEeKTeHyre wantaHgblKka,
nangikke Topoueney;
0 CabakrblH Typi: KanTanay-kopbITblHAbINAY cabarbl.
0 CabakrblH aaici: leHrennik Tancelpmanap, cayanHamarblk
XyMmbIcTap.

) CabakTbIH KepHekiniri: JuaakTukanslk TancelpManap, TecTTik
TancelpMmanap, baranay napafbl, UHTEPAKTUBTI TakTa.
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¥ UBIMIACTBIPY;

Y1 TariCbIpMacChlH TEKCEPY;
JKanraceIH Tarn;
OKYJIBIKIICH )KYMBIC;

CayanHaMma KYMBICBI

JleHreuiik TanchipMa;
MareMaTukajibIK J10TO;
baranay;

Yure Tarcbipma;




n TancbipMacbIH TeKkcepy

« 1.(a+b)’+(a-b)? myHaarbl a=-2, b=2
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o 2.(X+y)?-(x-y)? myHaafbl a=0,5 y=-0,5
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dJIfdCbliH Tadll

* @b (a-b)(a+b)

* (a-b)? a3-3a?b+3ab?-b®
* (a+b)’ -(a-b)(a2+ab+b?)

* a°-b? «a2+2ab+b?

* (a+b) -(a+b)(a2-ab+b?)

* a’+b’ a2-2ab+b?3

* (a-b)’ -a3+3a2b+3ab2+b3
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o (4x-3)(4x+3)-(4x-1)*=3x

/

KYJNbIKMNEeH XXYMbIC

Ne211
o(x+5)3-(x+1)3=4(3x2-5)

/

o 3(x-1)%-3x(x-5)=21
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“IV.TecT

TancblpMaHbIH

Kayanrapsbl

1  |dypbic eMec TEHIIKTI aHBIKTAHIAP. A) (3b-¢c)(3b+c)=3b*-c%;
B) (x+4)(4-x)=16 —x*; C) 36n>-49=(6n+7)(7-6n);
1) y*-25=(2-5)(7+5);
2 |x-ti kaunait 6ipmymemen anmacTeipranma n°+x+0,04 epueri A) 0,2n xone 0,2n; B) 2n xone — 2n;
eKIMYIICHIH KBaJpaThl O0aab? C)4n xoue — 4n; 1) 0,4n xone -0,4n;
- N 7
3 JypbIC TEHAIKTI aHBIKTaHIAP. A) 3+a”)2=9+3a+a"; BY e — 5)2=‘62 — 10t + 10:
C) (x+2y)2=x*+4xy*+4y*; I 16a*-24a>b+9b*=(8a>-3b)*;
4 |a*h® - 16¢® epuerin xebeiTKiIITEpTE KIKTEHIEP. A) (@b’ — 4c%); B) (a’b’+4c%);
C) (’b-4c*) (@b’ +4c%); ) (@’bP+4c*)(4c-a’b’);
5  [4x2 — 25=0 Tenneyin meurinaep. A)2,5; B) -2,5;
C)-2,5;2,5; ) -10; 10;
6 [169 — (z+7)* epHerin kKebeHTKiMITEpre KIKTEHIED. A) (6-2)(20+z) ;  B) (6-2)(z-20);
C) (6-2)(20-z);  [I) (z-6)(20-2);
7 |dypeic TennixTi anbIKTARIAD. A) 8t3+1=(2t-1)(4t42t+1); B) 216a’-b%=(6a+b?)(36a-6ab’*-b’);
C) 27x3-64y°=(3x-4y)(9x’*+12xy+12xy+16y?);
,is,is=(2 _1)(421 lz).l
,T:,D,z;'? ,,6,4b i ,z,,l,),,?a +1z,ab+,4b,
8 |41°+14° —epHeri KaH/aii canra deniHeni? A)2; B)7;
C) 14; ) 55;
9  |A#BIpMaHBIH KBapaTHl MIBIFATHIH €Till 0,25a°-*ab+9b° epHerinjeri A) 1,5; B) -1,5;
SKYJITBI3IIAHBIH OPHBIHA CaH KOWBIHJIAP.
10 | s.2*-s8x* s e
| T17_211:; CPHETIH ecenTenaep. »
e ITEWYS?. T




\ JecT xayanTtaphbl

1 2 3 4 5 6 7 8 9
c A C C C A C A C B
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eHrevnik Tancbipma

. |(6-x)(6+x) (x-6)2
(2+x)° 8p°+q3

. | (5-7xy)(5+7xy) (0,3a2+4b)?
(m?-n?)3 XO+yP

. |(2x+1)(2%=1)(4x2+1) (am+bn)2
(2bn+cm)3 (X+y)>-(x-y)*-2y




*1.Amanobi OpbIHOA :
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MaTUKanbIK fI0TO
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2. Kenmywe mypiHoe xaa3:
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»3.KernmyuweHi eKki MyweHiH
Kybbl pemiHOe xa3:




MlaremaTukansIk noTo
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4. YWMyweHi eKi MyweHiH i
Keadpamsbl pemiHOe XKa3:
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MlaremaTukansIk noTo
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«5.KebelmiHOIHI Kerimyuwie
mypIHOe a3
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MlaremaTukanbik noTo
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*6.EKi MyweHIiH KOCbIHObICbIHbIH HeMece aubIpbIMbIHbIH
KeadpambiH maby ywiH “?” 6enaiciH opmauwa KaHoau
6pHeKMI a3y KepeK?
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~ eVIl.Baranay

Z *VIll.Yre Tancbipma
- Ne368 kavitanay




